

REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ARHIV U KARLOVCU
Ljudevita Šestića 5, 47000 Karlovac
Tel: 047/412-366
MB: 3123367
OIB: 99575902022

KLASA: 112-01/25-02/04
URBROJ: 2133-62-01/02-25-17
Karlovac, 31. 03. 2025.

Temeljem članka 10. Statuta Državnog arhiva u Karlovcu donosim

O D L U K U

o izboru kandidata za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme

- 1) Za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu čistač/spremač u Odjelu za opće, računovodstvene i tehničke poslove – 1 izvršitelj/ica s punim radnim vremenom, na neodređeno vrijeme, u Državni arhiv u Karlovcu izabrana je Ivana Cinac, SSS, kemijsko-tehnološki stručni radnik, iz Karlovca.
- 2) S izabranom radnicom sklopit će se ugovor o radu na neodređeno vrijeme, uz uvjet probnog rada u trajanju od dva mjeseca.
- 3) Izabrana radnica dužna je stupiti na rad na dan određen ugovorom o radu.
- 4) Ova Odluka bit će objavljena na mrežnoj stranici Državnog arhiva u Karlovcu, kao obavijest o rezultatima natječaja.
- 5) Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Javni natječaj za prijam u radni odnos na radno mjesto čistač/spremač u Odjelu za opće, računovodstvene i tehničke poslove – 1 izvršitelj/ica s punim radnim vremenom, na neodređeno vrijeme objavljen je na oglasnoj ploči i web-stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web-stranici Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske te na oglasnoj ploči i web-stranici Državnog arhiva u Karlovcu. Zainteresirani kandidati bili su pozvani javiti se na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta u roku od 8 dana od dana objave javnog natječaja na oglasnoj ploči i web-stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje tj. u roku od 07. ožujka 2025. godine do 14. ožujka 2025. godine.

Za radno mjesto čistač/spremač prijave je podnijelo ukupno deset kandidatkinja. Sve prijave su bile pravodobne, a jedna prijava je bila nepotpuna. Niti jedna od kandidatkinja nije se pozivala na pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima sukladno posebnim propisima.

Na usmeni razgovor pozvano je 9 kandidata/kandidatkinja. Dvije kandidatkinje povukle su prijavu nakon upućenog poziva na razgovor.

Kandidatima su postavljena unaprijed utvrđena pitanja radi utvrđivanja znanja, sposobnosti i vještina, interesa, profesionalnih ciljeva i motivacije kandidata za rad te rezultata ostvarenih u dosadašnjem radu.

Nakon provedenog razgovora s kandidatima izbor je izvršilo Povjerenstvo za izbor kandidata imenovano Odlukom ravnateljice od 06. ožujka 2025. godine, KLASA: 112-01/25-02/04, URBROJ: 2133-62-01/02-25-02.

Izabrana kandidatkinja u potpunosti ispunjava sve uvjete javnog natječaja i priložila je svu traženu dokumentaciju te je ostvarila najbolji rezultat u postupku vrednovanja kandidata. Izabrana kandidatkinja udovoljava traženim uvjetima, radnim zadacima i opisu radnog mjesta za koje je raspisan javni natječaj. Temeljem utvrđene motiviranosti, ozbiljnosti te stečenog znanja, sposobnosti i vještina u dosadašnjem radu jamči najbolje obavljanje poslova predmetnog radnog mjesta.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci odluke.

Uputa o pravnom lijeku:

Kandidat koji smatra da mu je ovom odlukom povrijeđeno neko pravo može izjaviti prigovor Upravnom vijeću Državnog arhiva u Karlovcu, u roku od 8 dana od dana dostave odluke kandidatu. Dostava odluke kandidatima smatra se obavljenom istekom trećeg dana od dana objave odluke na web-stranici Državnog arhiva u Karlovcu.

Prigovor se podnosi u pisanom obliku (poštom ili osobno) na adresu Državnog arhiva u Karlovcu, Ljudevita Šestića 5, 47000 Karlovac.

Ravnateljica



mr. sc. Hrvojka Božić, prof.

D. Ž.

Objavljeno na web-stranici Državnog arhiva u Karlovcu 01. 04. 2025.

Dostaviti:

1. svim kandidatima/kandidatkinjama objavom na web stranici Državnog arhiva u Karlovcu
2. Tajništvo (za personalni), ovdje
3. Pismohrana, ovdje